PSR UMBRIA 2014/2020 MISURA 4 - SOTTOMISURA 4.1 - TIPOLOGIA INTERVENTO 4.1.1 PIA

Il progetto imprenditoriale attuato dalla ditta Valentino Valentini ha permesso lo sviluppo e l’ammodernamento dell’impresa agricola, in particolare dei comparti produttivi principali per l’economia aziendale ed in particolare il settore vitivinicolo e oliviciolo.
L’azienda ha infatti impiantato nuovi vigneti e nuovi oliveti, su terreni acquisiti con i benefici del presente piano,  andando a rinnovare e potenziare il potenziale vitivcolo e olivicolo, con la prospettiva di medio lungo termine di elevare le produzioni ed incrementare i livelli qualitativi delle stesse.
Le uve saranno vinificate nella cantina aziendale, con la possibilità di incrementarne notevolmente il valore aggiunto che sarà poi a beneficio dell’imprenditore agricolo.
Le olive molite e imbottigliate presso terzi, potranno anch’esse incrementare il livello qualitativo delle produzioni di qualità aziendali, con la possibilità in prospettiva di ridurre i costi di produzione del settore, grazie a oliveti giovani più produttivi e meno onerosi in termini di costi di coltivazione.
Altri interventi di miglioramento fondiario hanno riguardanti la  manutenzione straordinaria sui fossi di guardia e dei canali di sgrondo, fondamentale per la regimazione delle acque.
 Per quanto riguarda gli interventi nel parco macchine ed attrezzatura, il nuovo trincia, il nuovo rimorchio e il nuovo erpice rotante, hanno consentito di elevare il livello tecnologico al servizio delle produzioni vitiolivicole, con un netto miglioramento nella qualità e nell’efficienza delle operazioni svolte, oltre  ad elevare i livelli di sicurezza e migliorare le condizioni di vita e lavoro per gli addetti, dei coadiuvanti familiari e dei lavoratori dipendenti.
In generale quindi gli investimenti hanno quindi permesso di elevare i livelli di competitiva dell’impresa 
Importo sostegno 411: 30.055,39 euro


https://ec.europa.eu/info/food-farming-fisheries/key-policies/common-agricultural-policy/rural-development_it
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